



Индекс для подписки 53509

ПЛЮССКИЙ КРАЙ



Издается с 1935 года

Молодежь выбирает ЗДОРОВОЕ ЛЕТО

30 июня в райцентре прошли мероприятия, приуроченные к Дню молодежи. Праздник стал уже давно традиционным и любимым. И на этот раз проходил под общим девизом «Здоровое лето».

Устроители праздника подготовили массу различных мероприятий, чтобы охватить не только возрастные категории молодежи, но и учесть их интересы.

Для энергичных с 12 час. на стадионе Плюской средней школы проходили футбольные и волейбольные турниры. В футболе первенство завоевала команда ветеранов. А на волейболь-



«Реализуй свое право на здоровье!»

самые юные. Их долго было не уговорить после окончания детской программы, уже во взрослой ее части они так и рвались в бой.

Здоровое лето для плюской молодежи началось здоровым образом жизни, где они сказали «нет» наркомании, табакокурению и др. вредным привычкам, кроме этого учились уважать себя и свой поселок. А помогали им в этом работники районного Дома культу-

ры, которые с удовольствием обменяли и сигареты, и пиво, и подобранный мусор на конфеты и соки. Всем желающим раздавались информационные буклеты, которые помогут реализовать молодежи их право на здоровье.

— В течение вечера мы вручили около 40 благодарственных писем «Здоровому человеку», всем активным участникам



Футбольные страсти.

ной площадке страсти разгорелись между спортсменками из Плюсы и Струг Красных.

Вечером на центральной площади спортивные мероприятия продолжились велопробегом, веселыми стартами для детей, а желающие испытать свою меткость отправились в тир, организованный Плюским РОСТО.

Креативные и артистические смогли себя показать в изобразительном искусстве на асфальте, проявить свои дизайнерские способности и выступить со сцены.

Конечно же, самыми активными участниками и, наверное, благодарными зрителями стали



Группа «Атрин».



«Чтобы солнышко светило». Конкурс рисунков на асфальте.

подарили много вкусных подарков. Большое спасибо администрации района и комитету по молодежной политике и спорту г. Пскова за оказанную помощь, — сказала художественный руководитель РДК А. Казлаускайте.

Не остались незамеченными и выступления молодежных групп: девичьей из Струг Красных «Атрин» и плюских парней — «Лабиринт».

В. Шимельфениг. Фото автора.

ПОСЛЕДСТВИЯ культурного отдыха

30 июля прошел в поселке праздник «День молодежи». Администрации района и городского поселения «Плюсса» приложили все усилия для того, чтобы всем присутствующим на празднике было комфортно.

За короткое время сделано оформление площади, построена новая сцена, сооружены скамейки, также проведено озеленение: посажены цветы. Площадь украсили гирляндами из флажков и шарами, которых, увы, из 35 шт. сохранилось не более 15.

Утром 1 июля перед глазами тех, кто пришел на площадь, встала следующая картина: вся площадь закидана мусором. Работниками Дома культуры проводилась акция «Здоровое лето» и в ней присутствовал блок «Уважай себя и свой поселок». Перед сценой были установлены коробки для мусора, но

ими мало кто воспользовался. Видно, удобнее бросать мусор себе под ноги, а не в определенное место. А ведь за каждую собранную в коробку банку, бутылку, пакет полагалась «премия»: конфета.

А еще обидно было увидеть уничтоженные ранее красиво цветущие бархатцы. Чья-то безжалостная рука оборвала желтые их шапки. После праздника оказались разоренными 6 тумб с цветами. Растения, посаженные вдоль сцены, также затоптаны. Более того, пытались унести вазон с аютиными глазками с площади и разорили вазон у кинотеатра.

Таким образом мы не сделали поселок краше и не привлечем внимание инвесторов для организации рабочих мест. И нашей молодежи придется скитаться по чужим местам, а не проживать в своем родном крае. Удивляет еще и равнодушие, с которым жители поселка наблюдают все это. Давайте останавливать тех, кто не ценит чужой труд и не способен соблюдать порядок.

Давайте добьемся вместе, чтобы в поселке цвели цветы, были бы чистыми скамейки и мусор лежал в урнах, а не где попало, как было после проведения праздника.

Также, уважаемые взрослые,

не оставляйте своих детей без присмотра. Без вашего контроля они бегают и по газонам, и по скамейкам. А некоторые подростки в парке перед зданием администрации, внося свой «дизайн», испортили скамейку.

За всем, что испорчено, стоит труд людей, которые стремились навести порядок, затрачены денежные средства.

Надо научиться ценить чужой труд и беречь народную копейку, и тогда наш край будет богаче и краше.

Напомню, что по закону Псковской области за совершение подобных хулиганских действий предусмотрено административное наказание. Не хотелось применять его в праздник, но, вероятно, придется.

Т. Тимофеева,
глава администрации
городского поселения
«Плюсса».

Что? Где? Когда?

Цены на льготные лекарства существенно понизили

Цены и торговые надбавки на лекарства для льготников с 1 июля будут существенно понижены. По отдельным наименованиям лекарств снижение составит до 20%, сообщил руководитель Росздравнадзора Н. Юргель. Общий бюджет программы дополнительного лекарственного обеспечения в текущем году составляет 34,5 млрд. руб. Глава Росздравнадзора сообщил, что готовятся и другие мероприятия по оптимизации и усовершенствованию программы. Так, в Росздравнадзоре разработаны информационные системы экспертизы рецептов, которые в настоящее время проходят апробацию в Фонде обязательного медицинского страхования.

Правительство утвердило предельную стоимость услуг ЖКХ

Правительство РФ утвердило федеральные стандарты оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2008-2010 гг. в целом по стране и по субъектам РФ. Федеральный стандарт предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. м общей площади жилья в месяц в целом по стране увеличивается с 52 руб. в 2008 г. до 56,3 руб. в 2009 г. и 62,7 руб. в 2010 г. Федеральный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. м общей площади жилья в месяц в целом по стране будет расти с 4 руб. в 2008 г. до 4,3 руб. в 2009 г. и 4,8 руб. в 2010 г.

Псков дополнительно профинансирует содержание детей в детских садах области

В Псковской области дополнительно выделит 21,8 млн руб. на содержание детей в детских дошкольных учреждениях. Как сообщили 29 июня в пресс-службе Администрации Псковской области, это стало возможным за счет перехода на новые расчеты в соответствии с законом «О межбюджетных отношениях», а также в связи с позитивными тенденциями в детских садах. Зам. губернатора, начальник главного государственного финансового управления Т. Баринаова пояснила, что за счет рационального использования площадей и эффективной работы по наполняемости групп увеличилось число ребят, посещающих детские сады. По данным информагентств.

Заплюсская котельная — первый объект, введенный на средства Регионального фонда развития муниципалитетов



А. Горбунов, Н. Романов, В. Хохлов, В. Орбидан, А. Котов — на осмотре объекта.

27 июля, как мы уже сообщали, в п. Заплюсье на котельной работала государственная комиссия по приемке этого объекта в эксплуатацию.



Дробилка для топлива.



Транспортер подачи топлива в резервуар.

Госкомиссия создана на основании распоряжения Главы райадминистрации Н. Романова, в состав которой назначены: первый заместитель Главы райадминистрации А. Горбунов, директор ГП «ГД Псковреконструкция» С. Калинин, инженер ПТО этого предприятия С. Сусленникова, директор ООО «Теплоэнергомонтаж» В. Орбидан, ведущий специалист проекта ОАО «НПО ЦКТИ» С. Крылов, директор МП «Плюские теплосети» С. Кашлов и т. д.

Кроме этого, в работе комиссии участвовали заместитель губернатора Псковской области А. Котов, председатель Государственного комитета Псковской области по делам строительства, ЖКХ, госстроительства и жилищного надзора В. Хохлов, Глава райадминистрации Н. Романов.

Капитальный ремонт и реконструкция котельной в п. Заплюсье проводились поэтапно и не один год.

С начала ее существования большая капиталовложения она не знала. Но отапливала весь поселковый жилфонд и все организации и учреждения, находящиеся на территории этого населенного пункта.

Градообразующей деятельностью п. Заплюсье является торфодобыча. Поэтому торф всегда был основным видом топлива. С развалом торфопредприятия котельная, а вместе с ней и все население стали остро ощущать проблемы с теплоснабжением. Заготовка торфа была, есть и будет зависимой от погодных условий. И в последние годы они не вполне способствовали тому, чтобы торф для котельной запасали в необходимом объеме и требуемой влажности. А разобранный теплотрассой значительно усложнил доставку топлива,

что, естественно, увеличилось его себестоимость.

На первом этапе два торфяных котла перевели с парогрейного на водогрейный режим, что позволило повысить коэффициент полезного действия. На втором — третий котел модернизировали под уголь.

Проделана огромная работа специалистами конструкторами и ООО «Теплоэнергомонтаж».

В итоге котельная превратилась в своеобразный мини-завод. Установлена угледробилка, транспортер подачи топлива в резервуар, современные теплообменники, экономайзер, позволяющий дополнительно получать тепло из отработанных газов. Кстати, по словам специалистов, в России это второй опыт подобной реконструкции котла.

Как отметил первый заместитель Главы райадминистрации, председатель госкомиссии А. Горбунов, благодаря конструкторской мысли, топка котла — универсальная, позволяющая сжигать различные виды топлива, также есть возможность для смешанного их использования. И даже один этот котел может полностью обеспечить потребность в тепле и горячей воде всего поселка.

Понятно, что и денег это стоило немалых (общая стоимость работ составила более 13 млн. руб.). Поэтому без областного финансирования модернизировать котельную было бы не возможно. И Администрация области хорошо это понимает. По инициативе губернатора М. Кузнецова создан Региональный фонд развития муниципальных образований. Из него выделяются средства на решение острых проблем, которые существуют в муни-

ципальных образованиях: улучшение инфраструктуры, реконструкция объектов ЖКХ, строительство и реконструкция объектов соцсферы.

Котельная п. Заплюсье — первый в этом году объект в области введенный в эксплуатацию на средства, выделенные из данного фонда.

Эффективное использование областного бюджета позволяет резервировать средства, поэтому по инициативе губернатора был создан Региональный фонд развития муниципалитетов. Средства этого фонда направляются на решение острых районных проблем. В Заплюсье самую наболевшую удалось снять с повестки дня. Теперь, надеемся, ЧП здесь не будет. Также, рассчитываем, что, поддерживая таким образом районы, проблем в области с каждым годом будет меньше, — сказал замгубернатора А. Котов.

Комментируя завершение капитального ремонта, Глава райадминистрации Н. Романов отметил, что ввод в эксплуатацию котельной в Заплюсье и вложение в этот объект областных денег имеет огромное значение как

для всего поселка, так и для района в целом.

Зависимость от погоды теперь отпала. Использование альтернативного топлива обеспечит стабильное теплоснабжение поселка. Для нас главное, чтобы населению было тепло, — говорит Николай Александрович.

То, что котельная будет работать бесперебойно, — хорошо. Но заплюские теплосети же давно в ветхом состоянии. И в следующем году на замену труб тепловых сетей планируется из областного бюджета выделить около 4 млн. руб.

Кроме этого, наш район вошел в областную программу по открытию офисов врачей общей практики. В Лядах будет построено новое отдельное здание, где разместятся кабинеты врача семейной медицины и амбулатории. На

эти цели будут затрачены 5,5 млн. руб.

То, что сейчас делается со стороны областного руководства и непосредственно губернатора, Плюсский район очень ощущает, и мы очень благодарны за это внимание, — подчеркнул Глава администрации района Н. Романов.

Акт ввода в эксплуатацию всеми заинтересованными сторонами подписан в здании администрации городского поселения «Заплюсье». В котельной полным ходом ведутся подготовительные работы к новому отопительному периоду, который, будем надеяться, станет менее проблемным и аварийным для коммунальщиков, а значит — более комфортным для населения.

В. Шимельфениг.
Фото автора.



Акт ввода в эксплуатацию подписан всеми заинтересованными сторонами.

Помогите ему выздороветь

В одном из майских номеров газеты «Плюский край» мы рассказали о несчастье, которое произошло с бывшим участником боевых действий в Чечне Д. Федоровым из Плюсьи. Он был жестоко избит. В областной больнице врачи, сделав все возможное и невозможное, спасли ему жизнь. Длительное время Дима находился на лечении. Как же чувствует себя он сегодня? Справиться о его здоровье мы решили у жены Алисы. Вот что она рассказала нашему корреспонденту.

— Сейчас Дима находится дома, проходит курс реабилитации. Он в депрессии, мучают головные боли. В сентябре ему предстоит операция на глазах. Будут удалять гематомы, которые образовались вследствие побоев вместе со стекловидным телом. Очень рады, что восстановилась речь, но 1/3 трудоспособности он потерял.

Наша семья сердечно благодарит всех, кто оказал помощь в лечении Димы. Без нее нам было бы не справиться. Откликнулись и знакомые, и незнакомые люди. Огромное спасибо администрации района, предпринимателю Б. Ларионову, руководству ЧП «Данилов», коллективу МП «Плюские теплосети», казначейства, отделения Пенсионного фонда, сельского поселения «Плюсская волость», а также семье Ищенко, О. Журавлевой, С. Владимировой, Е. Вышинской, А. Смирнову, М. Ребо, ветерану войны С. Смурову и всем, кто не остался безразличен к нашей беде. Прошу прощения, если кого-то не назвала, но имена некоторых я даже не знаю. Мы низко кланяемся всем и благодарим за чуткость и внимание. Дай Бог, чтобы вас не постигло горе, все близкие были здоровы и счастливы.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Лечение Диме предстоит длительное. Все лекарства сегодня приходится покупать за свой счет. Вопрос о назначении инвалидности будет решаться только в августе. Поэтому семья Федоровых по-прежнему находится в затруднительном финансовом положении. Редакция вновь обращается к тем, кому не безразлична судьба этого парня. Помогите ему выздороветь. Ведь он не думал о себе, когда выполнял свой воинский долг. Дима заслужил наше уважение. Ему надо жить и растить дочь, заботиться о родителях.

Л. Панова.

Информация о жизни Псковской области из первых рук

Состоялось Всероссийское селекторное совещание по вопросам профилактики социального сиротства

26 июня состоялось Всероссийское селекторное совещание по вопросам профилактики социального сиротства и семейного устройства детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организованное совместно Министерством здравоохранения и социального развития и Министерством образования и науки.

В совещании приняли участие министр здравоохранения и социального развития М. Зурабов, министр образования и науки А. Фурсенко, ответственные работники министерств, а также руководители органов опеки и попечительства регионов РФ. От нашего региона в мероприятии принял участие вице-губернатор Псковской области Ю. Демьяненко и представители Госуправления образования, Госкомитета здравоохранения и фармацевтики и Главного государствен-

ного управления социального развития и труда области.

В ходе совещания были подведены итоги работы органов опеки субъектов РФ с начала текущего года, в частности деятельность регионов по выплатае единовременных пособий при устройстве детей в семьи и организации оплаты труда приемных родителей.

Министр здравоохранения и социального развития М. Зурабов отметил, что большинству регионов удалось эту работу наладить. «Вторая задача — добиться качественных изменений, остановить рост социального сиротства и сократить количество детей, находящихся в интернатных учреждениях», — сказал министр. Министр образования и науки А. Фурсенко подчеркнул, что необходимо развивать различные формы семейного устройства в регионах. «Мы поддерживаем все-

кие формы семейного устройства, но в то же время хотим сохранить интернатную сеть в виде небольших семейных детских домов», — сказал он. Также отмечена необходимость реформирования сети интернатных учреждений через преобразование их в службы сопровождения по вопросам семейного устройства.

Участники совещания рассмотрели вопрос осуществления деятельности органов опеки и попечительства с связи с передачей полномочий с федеральной на региональный уровень, а также обсудили проведение с 1 июля этого года диспансеризацию детей, имеющих статус детей сирот и детей, лишенных попечения родителей. Кроме того, был заслушан отчет ряда регионов о работе органов опеки и попечительства по семейному устройству детей-сирот.

Псковская область стала одним из первых регионов на Северо-Западе, где открылся центр управления в кризисных ситуациях

Псковская область стала одним из первых регионов на Северо-Западе, где открылся центр управления в кризисных ситуациях (ЦУКС). Торжественное открытие комплекса в Пскове состоялось 26 июня. Центр оборудован местами для работы оперативных дежурных, направленных, залом для проведения КЧС, защищенным помещением.

На торжественном открытии присутствовал начальник Северо-Западного регионального центра МЧС России, генерал-майор Ш. Дагиров, который напомнил, что в 2008-2009 гг. создание подобных центров предусматривается в каждом регионе. Северо-Запад стал пилотной зоной по созданию сети ЦУКСов и

выстраивания четкой вертикали, и Псков стал одним из первых регионов, где центр уже открыт. В дальнейшем все ЦУКСы будут объединены в единую сеть с Межрегиональным центром в Москве, который на данный момент находится в стадии строительства. «Построение четкой вертикали позволит повысить оперативность, эффективность работы при сборе информации, анализе и управлении», — отметил Ш. Дагиров. Первый заместитель губернатора И. Максимов, присутствовавший на открытии, подчеркнул важность создания такого центра для Псковской области, у которой более 700 км государственной границы, 41 тыс. ЛЭП, водоем федерально-

го значения. «Поэтому оперативность при работе нашего штаба актуальна как никогда. И мы благодарны Северо-западному управлению МЧС России за возможность открыть такой центр», — сказал И. Максимов. В целом, Ш. Дагиров отметил, что Псковское подразделение МЧС России занимает одно из ведущих мест на Северо-Западе по организации работы, оперативности, реагировании, по показателям и на пожарах, и по спасению людей на воде, и работы при ДТП. Главным показателем в работе системы МЧС является человеческая жизнь, и сокращения жертв при ДТП составило 19%, на воде — 27%, при пожарах — на 19%.

Кредитные вложения «Россельхозбанка» в Псковской области уже составили 250 млн. руб.

27 июня в Администрации Псковской области состоялась рабочая встреча вице-губернатора Н. Зверева и исполняющего обязанности директора Псковского регионального филиала «Россельхозбанка» Д. Жуковского.

Участники встречи обсудили вопросы взаимодействия областной Администрации и регионального филиала «Россельхозбанка», реализацию приоритетного национального проекта «Развитие АПК» и Концепции развития агропромышленного комплекса региона, а также перспективы развития сети дополнительных офисов в районах. «Россельхозбанк» настроен на активную работу Псковской области. И реализации наших планов способствует активная помощь региональной исполнительной власти и глав районов. На сегодняшний день мы добились хороших результатов. Кредитные вложения «Россельхозбанка» в Псковской области уже составили 250 млн. руб., в том числе

порядка 200 млн. руб. выданы в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК», — отметил исполняющий обязанности директора регионального филиала Д. Жуковский. «Объем договоров и кредитных портфелей, выданных хозяйствам Псковской области, постоянно увеличивается. В этой связи возникла необходимость увеличить площади, занимаемые филиалом «Россельхозбанка» в Пскове. В решении этого вопроса мы рассчитываем на содействие региональных властей. Одновременно мы продолжим работу по открытию дополнительных офисов в районах Псковской области. Эти мероприятия осуществляются по графику и в ранее оговоренные сроки. «Кроме того, уполномоченные «Россельхозбанка» и их помощники активно работают в Стругах Красных и Бежаницах. Решение правительства «Россельхозбанка» по открытию офиса в Бежаницах уже принято, завершается техническая до-

водка помещения. Таким образом, с учетом дополнительного офиса, работающего в Новосокольниках, кредитная политика нашего банка сегодня осуществляется в 6 районах Псковской области. На прошлой неделе члены правления банка приняли решение об открытии дополнительного офиса в Великих Луках. Его открытие, как это и планировалось, состоится в конце текущего года», — проинформировал участника встречи и.о. директора регионального филиала «Россельхозбанка». В заключение встречи вице-губернатор Н. Зверев еще раз подчеркнул, что Администрация области готова оказывать «Россельхозбанку» любую помощь по развитию сети дополнительных офисов в районах. Областные власти также помогут в решении вопроса выделения дополнительных помещений для расширения головного филиала банка в Пскове.

Пресс-служба
Администрации
Псковской области.

ТВ С 6 ПО 8 ИЮЛЯ

ПЯТНИЦА,
6 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.20 Малахов +. 10.20 Контрольная закупка. 10.50 «Девять жизней Нестора Махно», т. с. 12.20 «Агент национальной безопасности», т. с. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Фазенда. 15.20 Понять. Простить. 16.00 Лолита. Без комплексов. 17.00 Федеральный судья. 18.20 Пусть говорят. 19.00 Поле чудес. 20.00 «Татьянин день», т. с. 21.00 Время. 21.25 Розыгрыш. Лучшее. 22.30 «Глава государства», х. ф. 0.20 «Побег», х. ф. 2.10 «Чужая кровь», х. ф. 4.00 «Адреналин. Страх погони», х. ф.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 СПб. Вести. 8.00 Генерал Скобелев. 8.55 «Тайная стража», т. с. 10.45 Вести. Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Лунная радуга», х. ф. 13.35 Городок. Дайджест. 14.40 М. ф. 15.05 «Настя», х. ф. 17.40 «Аншлаг» и компания. 18.40 «Ангел-хранитель», т. с. 19.40 «Кулагин и партнеры», т. с. Лучшие дела. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 Кривое зеркало. 23.25 «Штемп», х. ф. 1.15 «Дублиеры», х. ф. 3.40 Дорожный патруль. 3.55 «Вход в лабиринт», т. с. 5.00 «Война в доме», т. с. 5.20 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

6.00, 6.35, 8.00, 8.40 Утро в большой стране. 6.30, 9.30, 10.30, 14.30, 19.30 Сейчас. 6.50, 8.30 Сейчас о спорте. 7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.40 Горькая правда. 11.25 «Тайная страсть», т. с. 12.20 Дом быта. 12.35, 19.55 «Чисто английское убийство», т. с. 14.40. 2.05 Док. ф. 15.35 М. ф. 16.00 «Тени исчезают в полдень», т. с. 17.20 Чтобы помнили. Ф. Мкртчян. 18.00 «Давай поженимся», т. с. 21.55 «Что случилось с тетусшкой Элис?», х. ф. 23.45 «Флорель», х. ф.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.10 «Чужое лицо», т. с. 9.05 «Воскресенье в женской бане», т. с. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 Особо опасен! 10.50 «Стервы, или Странность любви», т. с. 13.30 «День гнева», т. с. 14.30 «Расписание судеб», т. с. 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.30, 4.05 «Возвращение Мухтара», т. с. 19.40 «Следствие вели...», т. с. 20.40 Чрезвычайное происшествие. 21.05 «Морские дьяволы», т. с. 23.10 «Киднеппинг», х. ф. 1.25 Теннис. Уимблдонский турнир. 2.40 «Большая кража», х. ф. 4.50 «Джоуи», т. с. 5.35. М. ф.

СУББОТА,
7 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.30, 6.10 «Вторжение», х. ф. 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 7.20 Играй, гармонь любимая! 8.10 М. ф. 9.00 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.20 Смак. 10.50 Папы и мамы большого спорта. 12.20 Звезда Микеланджело. 13.20 «Хочу знать» с М. Ширвиндтом. 14.00 «Мы из джаза», х. ф. 15.40 Лолита. Без комплексов. 16.40, 18.10 «Мой личный враг», х. ф. 21.00 Время. 21.20 Звезды на льду. Лучшее. 22.40 «Крепкий орешек», х. ф. 1.10 «Рождение четвертого июля», х. ф. 4.00 «Утлое суденышко», х. ф.

«РОССИЯ»

6.00 Доброе утро, Россия! 7.30 Студия «Здоровье». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10, 17.20 СПб. Вести. 8.20 Утренняя почта. 8.55 Субботник. 9.35, 11.20 М. ф. 11.30 «Путь к причалу», х. ф. 13.15 Клуб сенаторов. 14.20 Смеяться разрешается. 16.00 «Игры разума» с Л. Нарусовой. 16.25 «Сезам-2007». Форум СМИ Северо-Запада. 18.00 Субботний вечер. 20.15 Ревизор. 21.05 Торжественная церемония открытия XVI Международного фестиваля «Славянский базар в Витебске». 23.00 «Открытые, полиция-3», х. ф. 1.05 «Джиперс Криперс», х. ф. 3.00 «Вмешательство», х. ф. 4.25 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

6.00, 15.35, 22.10 Док. ф. 7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 «Черная стрела», х. ф. 9.45 «Забудьте слово «смерть», х. ф. 11.15 Энергичные люди. 12.00 «Лягушачья маска», х. ф. 13.40 Наболевший вопрос. 14.30, 19.30 Сейчас. 14.45 «Из ада в рай», х. ф. 15.35 «Люди встречаются...». Романтическое шоу. 17.35 «Том Джонс», т. с. 19.45 «Истории Нью-Йорка», х. ф. 23.20 Пять песен на Пятом. 0.05 «1984», х. ф. 2.20 «Продержись неделю», х. ф.

НТВ

6.00 «Морские дьяволы», х. ф. 7.30 Сказки Баженова. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Золотой ключ. 8.45 Без рецепта. 9.20 Смотр. 10.20 Главная дорога. 11.00 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.20 Особо опасен! 14.00, 4.10 «Секретная служба его Величества», т. с. 16.25 «Женский взгляд» О. Пушкиной. 17.00 Своя игра. 17.55 «Кодекс чести-2», т. с. 19.40 Профессия — репортер. 20.10 Программа-максимум. 21.05 Русские сенсации. 22.00 «Схватка», х. ф. 1.15 Теннис. Уимблдонский турнир. 3.25 Микс-файт М-1. Бои без правил.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
8 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Шутка за шуткой. 6.40 «За все надо платить», х. ф. 8.00 Армейский магазин. 8.30 М. ф. 9.20 Зверинец. 10.10 «Непутевые заметки» с Д. Крыловым. 10.30 Пока все дома. 11.20 Фазенда. 12.10 Живой мир. 13.20 «Зимний вечер в Гаграх», х. ф. 15.00 «Спорт, спорт, спорт», х. ф. 16.40 Большой спор. 18.00 Времена. 19.00 Королевы красоты. Жизнь за корону. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.50 «Люди X», х. ф. 23.40 Бокс. 0.40 «Противостояние», х. ф. 2.30 «Попробуй поймай меня», х. ф. 3.50 «Битва за Галактику», т. с.

«РОССИЯ»

6.00 «След в океане», х. ф. 7.30 Сельский час. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 «Потрясающий Берендеев», х. ф. 9.35 «На берегу большой реки», х. ф. 11.20 М. ф. 11.30 «Перехват», х. ф. 13.15 Парламентский час. 14.20 «Фитиль», сатирический тележурнал. 15.00 Вести. Дежурная часть. 15.35 Честный детектив. 16.05 «Желтый карлик», х. ф. 18.10 «Опера. Хроники убойного отдела», т. с. 21.00 «Кактус и Елена», х. ф. 23.05 «Крупная ставка», х. ф. 1.15 «День полнолуния», х. ф. 3.15 «Взгляды», т. с. 4.00 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

6.00, 17.55 Док. ф. 7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 Клуб знаменитых хулиганов. 8.40 «Июльский дождь», х. ф. 10.45 Споемте, друзья. 12.00 «Люди-уроды», х. ф. 13.40 К доске. 14.30, 19.30 Сейчас. 14.45 «Всего за минуту», х. ф. 15.30 От страха смерти к бесстрашию. Ток-шоу. 16.10 «Шпее и Гитлер. Архитектор дьявола», т. с. 19.30 «Мергэ», х. ф. 21.45 Культурный слой. 22.20 Неделя в большой стране. 23.20 оПять о футболе. 0.20 «Франкенштейн и монстр из ада», х. ф.

НТВ

5.50 «Золушка», х. ф. 7.10 М. ф. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Русское лото. 8.40 Дикий мир. 9.05 «Счастливые рейсы» с Н. Фоменко. 10.20 Едим дома! 10.55 Живая легенда. И. Глазунов. 11.55 Top Gear. Программа про автомобили. 12.30 Чрезвычайное происшествие. 13.25 «Москва—Ялта. Транзит». Фестиваль юмора. 15.25 Док. ф. 16.25 Один день. 17.00 Своя игра. 17.55 «Кодекс чести-2», т. с. 19.40 Чисто-сердечное признание. 20.10 Кремлевские жены. Н. Крупская. 21.05 «Иное», т. с. 23.00 «Рим», т. с. 1.05 Теннис. Уимблдонский турнир. 3.05 Криминальная Россия. 3.55 «Ворчливые старики», х. ф. 5.35 Профессия — репортер.

ПРИКАЗ № 2
Общество с ограниченной
ответственностью «Вешень»
от 28 июня 2007 г.

г. Псков

О создании воспроизводственного участка охотхозяйства ООО «Вешень»

В целях создания благоприятных условий для расширенного воспроизводства дичи на территории охотничьего хозяйства ООО «Вешень», руководствуясь Постановлением центрального Совета Росохотрыболовсоюза от 15 апреля 1980 г. № 26 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Создать на территории Плюсского района Псковской области для благоприятного и расширенного воспроизводства дичи охотхозяйства ООО «Вешень» воспроизводственный участок в границах, согласно приложению 1.

2. Запретить на территории воспроизводственного участка охоту, нагонку, натаску и притравку охотничьих собак.

3. Егерям охотничьего хозяйства ООО «Вешень» в месячный срок обозначить границы воспроизводственного участка соответствующими аншлагами и обеспечить на его территории соответствующий режим охраны.

Об организации воспроизводственного участка, его границах информировать население Плюсского района и соответствующие органы госохотнадзора.

В. Токарев, директор ООО «Вешень».

ОПИСАНИЕ ГРАНИЦ ВОСПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА ОХОТХОЗЯЙСТВА ООО «ВЕШЕНЬ»

Приложение № 1.

От точки слияния р. Яни и ее истоков рек Шаркунь и Абрамовка граница идет в северо-восточном направлении, протяженностью около 650 м, затем граница меняет направление на северо-западное и идет по просеке, являясь границей лесных кварталов 51, 33, 31, протяженностью около 3000 м и, захватывая их, далее пересекается с просекой и меняет направление на северо-восточное и идет по северной стороне лесных кварталов 31, 34, 35, протяженностью около 4000 м, затем, пересекаясь с лесной просекой, меняет свое направление на южное и идет по лесной просеке, протяженностью около 1100 м и, пересекая лесную дорогу, меняет направление на северо-восточное, идя по лесной дороге, протяженностью около 300 м, далее пересекает лесную просеку, меняет направление на южное и идет по лесной просеке порядка 400 м с восточной стороны, захватывая о. Бахманское, затем идет в юго-восточном направлении, огибая прямой линией болото Машутинский мох, протяженностью около 1150 м, далее огибает о. Лебево по урезу воды с юго-западной стороны, пересекаясь с границей Ленинградской обл., меняет направление на юго-восточное, протяженностью около 1100 м до пересечения с лесной просекой, затем идет по лесным просекам в юго-западном направлении, протяженностью около 5700 м до пересечения с урезом воды о. Вороновское, далее идет извилистой линией по урезу воды о. Вороновское в северном, северо-западном и юго-западном направлениях до истока р. Абрамовка, затем идет извилистой линией по р. Абрамовка в западном и северо-западном направлениях, возвращаясь в исходную точку.

РЕКЛАМА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

КУПИМ лес, хвоя, 6 м.
Телефоны: 8-921-908-71-11, 8-921-958-01-57.

(8-2).

ПЛЮССКОЕ РАЙПО ЗАКУПАЕТ:

	цена за 1 кг.	
	в сыром виде	в сухом виде
гриб чага	10 руб.	20 руб.
кора крушины	5 руб.	10 руб.
лист подорожника	7 руб.	24 руб.
соцветия пижмы	4 руб.	10 руб.
тысячелистник	4 руб.	12 руб.
лист мать-и-мачехи	5 руб.	18 руб.
лист березы	5 руб.	12 руб.
лист крапивы	5 руб.	12 руб.
зверобой	4 руб.	12 руб.
цветки бессмертника	8 руб.	16 руб.
трава череды	4 руб.	12 руб.
корень одуванчика	8 руб.	20 руб.

2. ШКУРЫ:
КРС-яловка (свыше 17 кг.) — 15 руб. за 1 кг.;
КРС-опок (выросток до 17 кг.) 12 руб. за 1 кг.;
овчина меховая — 20 руб.
козлина — 25 руб.
кролик (головка) — 8 руб.

3. КАРТОФЕЛЬ — 8 руб. за 1 кг.
СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 2-15-73.

Зачем пациенту права?

«Это самый надежный инструмент, позволяющий человеку самостоятельно выбрать место и качество получаемой медицинской помощи, а также участвовать в принятии наиболее важных решений в отношении своего здоровья и жизни.» — так считает Л. Иванова, начальник Плюсского территориального отдела филиала ЗАО «МАКС-М» в г. Пскове.



Зачем знать права застрахованного в системе обязательного медицинского страхования?

Это необходимо для того, чтобы не тратить зря деньги, иметь квалифицированных помощников и консультантов в лице экспертов страховой компании и возможность бесплатно получать гарантированные медицинские услуги, находясь в любой точке России.

Зачем нужен полис и страховая компания?

Полис указывает на того субъекта (страховую компанию), кто будет оплачивать оказанные пациенту медицинские услуги. Это аналог пропуска в систему бесплатной гарантированной медицинской помощи. А страховая компания —

филиал ЗАО «МАКС-М» в г. Пскове — это не только плательщик за услуги, но и эксперт качества этих услуг, а также профессионал, обязанный защищать интересы застрахованного в ситуациях, когда у него возникают проблемы с получением бесплатной медицинской помощи по ОМС.

Что делать, если в медицинском учреждении системы ОМС при лечении в рамках ОМС вынуждают платить деньги, несмотря на предъявление полиса?

У наших застрахованных всегда есть возможность обратиться в страховую компанию за разъяснением о том, что будет оплачено за счет страховых средств, а что не входит в перечень услуг по ОМС и оплачивается из

средств бюджета, по круглосуточному телефону: 8(800)555-55-03.

С 1 апреля 2007 г. в филиале ЗАО «МАКС-М» в г. Пскове открыт КРУГЛОСУТОЧНЫЙ консультативно-диспетчерский центр для всего населения Псковской области.

Что делать, если полученные по программе ОМС медицинские услуги оказаны ненадлежащего качества?

Необходимо написать в страховую компанию ЗАО «МАКС-М» заявление, где изложить все вызвавшие неудовлетворенность обстоятельства. Страховая компания по такому заявлению проводит экспертизу качества медицинской помощи и в 30-дневный срок письменно отвечает по сути поставленных заявителем вопросов.

Как правильно пользоваться полисом ОМС?

Правильно пользоваться любым имеющимся у вас документом означает в нужное место и в нужное время действовать грамотно, то есть понимая те возможности, на которые он вам дает право. Только тогда этот документ становится тем, для чего он и предназначен — реальным инструментом для решения ваших проблем.

Смысл существования ОМС заключается в том, чтобы при возникновении ситуации, требующей медицинской помощи (страховой случай), эта помощь была оплачена не из «кармана» пациента, а из средств страховой компании. В своей юридической сути полис ОМС — это удостоверение, которое не только подтверждает право его владельца на получение медицинских услуг за счет средств ОМС. Необходимо понимать,

что наличие у человека права означает, что работа лиц, обязанных это право обеспечить (обязанных оказать вам услуги), уже оплачена или оплата их труда гарантирована. Работа страховой компании ежемесячно финансируется территориальным фондом обязательного медицинского страхования. Каждая оказанная в медицинском учреждении услуга, входящая в Территориальную программу ОМС, оплачивается страховой компанией ЗАО «МАКС-М».

Пациент не удовлетворен действиями врача. Что предпринять?

Прежде всего стоит помнить, что у пациента есть право на выбор врача с его согласия. За разъяснениями, почему лечат так, а не иначе (или назначают непонятные исследования, медицинские процедуры и т. п.), нужно обратиться к заведующему отделением, где работает неудовлетворяющий вас врач, или к главному врачу (лучше в письменной форме). Ответа требуйте также в письменной форме.

С жалобой на качество лечения по ОМС пациент может обратиться в ЗАО «МАКС-М», которое обязано контролировать его качество.

Что делать и куда обращаться, если участковый врач не приходит на вызовы?

Для урегулирования таких ситуаций существует страховая компания ЗАО «МАКС-М». Решать подобные проблемы обеспечением медицинской помощью обязаны и руководители поликлиники — это их первейшая должностная обязанность. Звоните в страховую компанию или главному врачу.

Продолжение в следующих номерах.



Транспорт
ПРОДАЕТСЯ автомобиль «РАФ-2203-01», 1984 г. выпуска, на ходу.
ТЕЛЕФОНЫ: 8-921-003-18-04, 2-18-37.

Энциклопедия спорных ситуаций по налогу на прибыль

МИНФИН ФНС СУДЕБНЫЕ ОРГАНЫ НЕЗАВИСИМЫЙ ЭКСПЕРТ

Новый материал в системе КонсультантПлюс

Энциклопедия представляет позиции Минфина, ФНС, судебных органов, независимых экспертов по спорным вопросам, связанным с налогом на прибыль

Быстрый поиск верных решений

КонсультантПлюс

ООО «Центр правовой информации Консультант»
г. Псков, Октябрьский пр. 56, телефон: (8112) 66-56-54, 66-17-86, cpl@cons.psc.ru

Прогноз погоды

Четверг, 5 июля		Без осадков, ветер восточный, 5-9 м/сек. Температура воздуха: днем +27... 29, ночью +17... 19.
Пятница, 6 июля		Возможны осадки, ветер южный, 3-6 м/сек. Температура воздуха: днем +16... 18, ночью +12... 14.
Суббота, 7 июля		Возможны осадки, ветер южный, 3-6 м/сек. Температура воздуха: днем +20... 22, ночью +9... 11.
Воскресенье, 8 июля		Возможны осадки, ветер северо-западный, 3-6 м/сек. Температура воздуха: днем +20... 22, ночью +14... 16.

Газета зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций
(г. С.-Петербург)
26 сентября 1997г.
Регистрационный номер П 0858

УЧРЕДИТЕЛИ:
КУМИ Плюсского района, комитет по средствам массовой информации Администрации Псковской области, администрация Плюсского района, МП «Редакция газеты «Плюсский край».

Адрес редакции: 181000 Псковская обл., п. Плюсса, ул. Комсомольская, 5.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, факс - 2-11-07.
отдел писем - 2-11-74;
бухгалтер - 2-11-07;
зам. гл. редактора - 2-12-63;
E-mail: ppplusred@yandex.ru

Газета выходит по средам и субботам.

ПИСЬМА И РУКОПИСИ
не возвращаются и не рецензируются.
За тексты рекламного характера редакция ответственности не несет.
Набор и графика выполнены в компьютерном центре «Плюсского края».
Выпуск отпечатан в типографии ООО «РИАЛ» по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, д. Андромер, ул. Приозерная, 8.
Объем 1 печатный лист. Печать офсетная.

На правах рекламы материалы публикуются под значком: **Р**
Цена свободная.
Тираж 1700.
Заказ 542.
Время подписания в печать:
по графику - 17.00,
задержка - 0.

Главный редактор В. ШИМЕЛЬФЕНИГ